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2024172 sATıŞ

TAŞINM.AZıN ELEKTRONiK sATlŞ ORTAMINDA AÇlK ARTIRMA iLANl

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi. niteliği. bulunduğu yer, kıymeti ve önemli özeltikleri:

TAŞ|NMAZIN Özcllikleri: Antalya il. Korkuteli ilçc. AŞAĞIPAZAR Mahalle, 355 Ada. l0 Parsel,
Taşınmaz üzerinde inşai muhtesat yoktur. Çeşitli cins ve yaşda 16 adet ağaç olıp değeri 27.900,00 TL
olup muhtesat[a birlikte satılacaktır. o/o|-2 eğimli olup çevresinde yapılaşıoa bülük oranda tamamlanmış,
cephesinde yol ve diğer cephelerde komşu parseller vardır. Alı yapı hizmeti vardır,
Adresi : Aşağıpazar Mahallesi 648 Sokak Korkuteli / ANTALYA
Yüzölçümü : 348 m2

İmar Durumu: Taşınmazın 1/1000 ölçekli uygulama imar planrna göre inşaat tarzı ayrü nizam, kat
adeti 3 olup konuı alanında kaldığı bildirilmiştir.
Kıymeti : 1.994.100.00 TL KDV Orını : %l0

Satış şrtları:
l- Birinci ve ikinci arttııma belirtilen gün ve saatler aralığında açık artırma suretiyle Elektonit

,, Satış Portalı'nda (esatis.uyıpgov.tr) yapılacaktır. Bu artırmada Elektronik Sıtış Portalı'nda verilecek
' tekliflerin malın muEİ 66İ-@66nin yüzde ellisi ile o malla güvence alıına alının ve satış istcyenin
' alacağına rüçhanı olan alacakların toplamından hangisi fazla ise bu miktarı ve aynco bu miktara ilavc

olarak paraya çevirme ve paylaştırma masraflannı geçmesi şartı ile ihale olunur.
2- Artırmaya kaulabilmek için, mahcuzun muhammcn kıymetinin yüzde onunu kaşılayacak

tutardaki nakit teminatın en geç artırma süresinin bitiminden önceki giin saat 23.30'a kadar satışı yapan
dairesinin banka hesabına Elektronik Satış Portalı üzeriııden yatırılması, gösterilecek teminatın.

teminat mektubu olması hilinde, artırmaya katılacaklar veya ilgili banka tarafından. en geç aıtııma
inin bitiminden önceki iş günü mesai bitimine kadar satışa konu mahcuzun muhamrıen kıymetinin

onunu kaşılayacak tutarda kesin ı,e süresiz banka teminat mekfubunun, satışı yapan icra dairesine
veya sistem alt yapısı oluşturulduğu takdirde elektronik olarak tevdi edilmesi zorunludur.

3- Temsilci vasıtasıyla artınnaya katılacak kişilerin, temsilcileriyle birlikte en geç artrnna
siiresinin bitiminden önceki iş günü n,ıesai saati biıimine kadar satışı yapan icra daireine m{lracaat
etmeleri gerekmektedir. Ancak noterlerin. resmi dairelerin veya yetkili makamlann yetkiler dihilinde ve
usulüne göre verdikleri vekiletnamelıi ı,eya belgeyi bulunduran temsilcinin icra dairesine müracaatlan
yeterli olup bu şekilde ihaleye katılacakların teminat miktannı başvuru anında icra daipsi hesabına
yatırmaları veya teıninat mekfubunu icra dairesine tevdi etıneleri zorunludur.

4- Hisseli satışın mümkün olduğu hillerde açık artırma konusu ınalı belirli paylarlı satın almak

ı
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Artırma Bilgileri

l.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati: |210612025 - l2:00

Bitiş Tarih ve Saati : |910612025 - 12:00

2.Artırına
Başlangıç Tarih ve Saati :09/07/2025 - l2:00

Bitiş Tarih ve Saati : |610712025 - |2:00
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isteyen müşterek alıcılann, en geç artırma süresinin sona ermesinden önceki mesai biıimine kadar
yapan icra dairesine müracaat ederek hisse oranlarını ve artrrmada adlarına pey sürecek hissedarı
temsilciyi bildirmeleri gerekmektedir. Ancak nolerlerin, resmi dairelerin veya yetkili makam
yetkileri dAhilinde ve usulüne göre verdikleri vekiletnaıneyi veya belgeyi bulunduran hissedarııı
temsilcinin icra dairesine mtlıacaatlan yeterli olup bu şekılde ihaleye kahlacaklarrn ten nat
başvuru anında icra dairesi hesabına yatırmalan veva teminat mektubunu icra dairesine tevdi ehneleri
zorunludur

5- Satlş talep ederek artrmaya katılmak isteyen alacaklıdan ve ortaklrğın satış suretiyle
giderilmesinde artrmaya katılmak isteyen pay sahibinin, en geç artırma süresinin sona ermesinden
önceki iş gilnü mesai bitimine kadar sahşI yapan icra dairesine müracaat etmeleri hilinde alacak veya
ortakl < payının teminatı karşıladığı miktar kadar kendilerinden teminat alınmaz, alacağın veya ortaklık
payının teminata yeterli gelmemesi hilinde eksik kısmın başruru anında icra dairesi hesabına yatınlması
veya teminat mekfubunun icra dairesine tevdi edilmesi zorunludur.

6-Varsa ipotek sahibi alacaklılar ile diğer ilgililerin taşınmaz üzerindeki haklannı, hususiyle faiz
ve masrafa dair olan iddialannı evrakı müsbitesiyle on beş gün içinde icra dairesine bildirmeleri
gerekmektedir. Aksi h6lde hakları tapu siciliyle sabit olmadıkça, satış bedelinin paylaşmasından hariç
kalacak ve bu hususlar irlifak hakkı sahipleri için de geçerli olacaktır.

7- İiale alıcısının, satış bedelinin tamamını ihalenin gerçekleştiğine ilişkin tutanağrn Elektronik
Satış Portalı'nda ilan edildiği tarihten itibaren en geç yedi giin içinde icra dairesi hesabına ödemesi
gerekrnektedir.

8- İhale ahcısının en yüksek teklifi verip de süresi içinde ihale bedelini yahrmaması hilin
alınan teminat iade edilmeyip öncelikle satış masraflanndan düşülmek üzere alacaklarına mahsuben
sahiplerine ödenecektir.

9- Asgari ihale bedelinin teklif edilmemesi nedeniyle ihalenin yapılamaması veya en
teklif verenin ihale bedelini yaürmaması sebebiyle ihaleııin iptal edildiği hallerde, ikinci artırma ilk aç
artımıadaki şartlar çerçevesinde tekrar yapılacaktır.

İİ« m.rıl ıe m.126)
(*) r labirine hakkı sahipleri de dahildir.
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l0- Satışa katılanlar bütün ekleriyle birlikte şaıtnameyi görmüş ve içeriğini kabul etmiş
sayılırlar,

l l- Malın tescil ve teslim işlemleri ihalenin kesinleşmesi üzerine yapılacaktır.
|2- KDV. damga vergisi, tapu harç ve teslim masrafları alıcıya aittir. Birikmiş vergiler satış

bedelinden ödeıir. (Icra ve IJIas Kanununun 206 ncı maddesinin biinci fıkrası ile 6183 sayılı Amme
llacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanuıııın 2l iııci maddesinin ikinci fıkrasuıdaki hükümleri
mahfuzdur.)

04l05l2025
Hüsamettin ERDOĞDU

Satış Memuru
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